
12023





139

CAMINHÃO VM 210 / 220 / 260 / 270 (4 X 2 - 6 X 2 - 8 X 2)
Nº ORIGINAL : 2.085.1972 / 2.055.1994 / 2.055.1993 / 2.085.1971

DIANTEIRO 130 SP 140 155 133 140 2003/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

119.600 M14 X 4" Ø 52mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

VL 08326 FOR FXE. 2 LÂMINAS ORIGINAIS

VL 08326 FOB FXE. 2 LÂMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

VL 08326 FRF FXE. 3 LÂMINAS C/ REFORÇO

VL 08326 FRB FXE. 3 LÂMINAS C/ REFORÇO E BUCHAS

VL 08326 01 OLHETES 80 X 35 2000 1000 X 1000

VL 08326 1B OLHETES C/ BUCHAS 80 X 35 2000 1000 X 1000

VL 08326 02 VIRADA / CHANFRADA C/ FURO BRAÇ. - FUROS P/ PASTILHAS 80 X 35 2020 1000 X 1020

VL 08326 RF CHANFRADA C/ FUROS BRAÇ. E PASTILHAS 80 X 35 2040 1020 X 1020

CAMINHÃO VM 17 / 23 (4 X 2 - 6 X 2) RÍGIDO 210 / 260 / 310
Nº ORIGINAL : 2.055.6763 / 2.055.6761 / 2.161.2175 / 2.146.3046 / 2.049.8770

TRASEIRO 117 117 SP 118 55 2003/...
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

119.600 M12 X 7" Ø 52mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

VL 08327 FOR FXE. 4 LÂMINAS ORIGINAIS

VL 08327 FOB FXE. 4 LÂMINAS ORIGINAIS C/ BUCHA

VL 08327 01 OLHETE / QUADRADA C/ CANALETA 80 X 35 1960 900 X 1060

VL 08327 1B OLHETE C/ BUCHA / QUADRADA C/ CANALETA 80 X 35 1960 900 X 1060

VL 08327 02 VIRADA / DESPONTADA C/ CANALETA - REBAIXOS 80 X 35 1960 900 X 1060

VL 08327 03 CALÇO 80 X 35 220 110 X 110

VL 08327 04 CALÇO 80 X 35 220 110 X 110

CAMINHÃO VM 17 / 23 (4 X 2 - 6 X 2) RÍGIDO 210 / 260 / 310
Nº ORIGINAL : 2.055.6763 / 2.055.6761 / 2.161.2175 / 2.146.3046 / 2.049.8770

AUXILIAR 142 140 SP 118 83 2003/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

--- M12 X 3" ---
CÓDIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

VL 08328 FOR FXE. 2 LÂMINAS ORIGINAIS

VL 08328 01 CHANFRADAS C/ CANALETAS 80 X 29 1570 770 X 800

VL 08328 02 CHANFRADAS C/ CANALETAS E REBAIXOS 80 X 29 1570 770 X 800

NH / FH 99 - FM / VM 310 / FH 440 - 520
Nº ORIGINAL : 257.900.P04 - 257.871

TRASEIRO 56 SP 51 70 2003/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

--- 21 X 23 ---
CÓDIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

VL 08329 FOR FXE. 3 LÂMINAS ORIGINAIS

VL 08329 01 QUADRADAS C/ UMBIGO E FRESADA CENTRO 75 X 47 1630 815 X 815

VL 08329 02 QUADRADAS C/ UMBIGO E REBAIXOS 75 X 47 1610 805 X 805

VL 08329 03 QUADRADAS C/ UMBIGO E REBAIXOS 75 X 55 1610 805 X 805



140

VM 310 / 330 (4 X 2 - 6 X 2 - 8 X 2)
Nº ORIGINAL : 2.087.8568 / 2.121.6481

DIANTEIRO 130 SP 120 SP 120 130 2004/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

119.600 M14 X 4" Ø 52mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

VL 08330 FOR FXE. 2 LÂMINAS ORIGINAIS

VL 08330 FOB FXE. 2 LÂMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

VL 08330 FRF FXE. 3 LÂMINAS C/ REFORÇO

VL 08330 FRB FXE. 3 LÂMINAS C/ REFORÇO E BUCHAS

VL 08330 01 OLHETES 80 X 35 2000 1000 X 1000

VL 08330 1B OLHETES C/ BUCHAS 80 X 35 2000 1000 X 1000

VL 08330 02 VIRADA / CHANFRADA C/ FURO P/ BRAÇ. - FUROS P/ PASTILHAS 80 X 35 2020 1000 X 1020

VL 08330 RF CHANFRADAS C/ FUROS BRAÇ. E PASTILHAS 80 X 32 2040 1020 X 1020

VM 260 / 270 / 310 / 330 (6 X 4 - 8 X 4)
Nº ORIGINAL : 2.087.8571 / 2.084.5578 / 2.121.6490

DIANTEIRO 130 SP 130 120 SP 138 130 2005/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

119.601 M14 X 4" Ø 52mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

VL 08331 FOR FXE. 2 LÂMINAS ORIGINAIS

VL 08331 FOB FXE. 2 LÂMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

VL 08331 FRF FXE. 3 LÂMINAS C/ REFORÇO CONVENCIONAL

VL 08331 FRB FXE. 3 LÂMINAS C/ REFORÇO CONVENCIONAL E BUCHAS

VL 08331 01 OLHETES 80 X 35 2000 1000 X 1000

VL 08331 1B OLHETES C/ BUCHAS 80 X 35 2000 1000 X 1000

VL 08331 02 VIRADA / CHANFRADA C/ FURO P/ BRAÇ. - FUROS P/ PASTILHAS 80 X 35 2020 1000 X 1020

VL 08331 RF QUADRADAS CONVENCIONAL C/ FUROS P/ BRAÇ. 80 X 18 2000 1000 X 1000

CAMINHÃO VM 310 (4 X 2)
Nº ORIGINAL : 2.089.2145 / 2.122.9053 / 2.146.3044 / 2.091.0966

TRASEIRO 128 SP 128 188 2008/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

119.601 M12 X 5" Ø 52mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

VL 08332 FOR FXE. 3 LÂMINAS ORIGINAIS

VL 08332 FOB FXE. 3 LÂMINAS ORIGINAIS C/ BUCHA

VL 08332 01 OLHETE / QUADRADA CANALETA - REBAIXOS 80 X 35 1960 900 X 1060

VL 08332 1B OLHETE C/ BUCHA / QUADRADA C/ CANALETA - REBAIXOS 80 X 35 1960 900 X 1060

VL 08332 02 VIRADA / DESPONTADA C/ CANALETA E FURO P/ BRAÇ. 80 X 35 1960 900 X 1060

VL 08332 03 CHANFRADAS C/ FUROS P/ BATENTES 80 X 35 1800 900 X 900  

CAMINHÃO VM 270 / 330 (6 X 4R - 8 X 4R)
Nº ORIGINAL : 2.246.5809

DIANTEIRO 2015/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

119.550 M12 X 5" Ø 52mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

VL 08333 FOR FXE. 3 LÂMINAS ORIGINAIS

VL 08333 FOB FXE. 3 LÂMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

VL 08333 01 OLHETES C/ CANOAS 80 X 35 2000 1000 X 1000

VL 08333 1B OLHETES C/ CANOAS E BUCHAS 80 X 35 2000 1000 X 1000

VL 08333 02 VIRADA / CHANFRADA - CANOAS E REBAIXOS 80 X 35 2015 1000 X 1015

VL 08333 03 CHANFRADAS C/ CANOAS E REBAIXOS 80 X 35 2030 1015 X 1015



141

CAMINHÃO VM 310
Nº ORIGINAL : 2.265.5457

DIANTEIRO 2016/.....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

119.550 M12 X 5" Ø 60mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

VL 08334 FOR FXE. 3 LÂMINAS ORIGINAIS

VL 08334 FOB FXE. 3 LÂMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

VL 08334 01 OLHETES C/ CANOAS 90 X 29 2000 1000 X 1000

VL 08334 1B OLHETES C/ CANOAS E BUCHAS 90 X 29 2000 1000 X 1000

VL 08334 02 VIRADA / CHANFRADA - CANOAS 90 X 29 2020 1000 X 1020

VL 08334 03 CHANFRADAS C/ CANOAS 90 X 29 2040 1020 X 1020  

CAMINHÃO TRAÇADO (6 X 2)
Nº ORIGINAL : 257.394

TRASEIRO (0)

BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

--- 9/16 X 8" ---
CÓDIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

VL 08335 FOR FXE. 5 LÂMINAS ORIGINAIS

VL 08335 01 QUADRADAS C/ REBAIXO E FUROS P/ SUPORTE 80 X 32 1600 640 X 960

VL 08335 02 QUADRADA / CHANFRADA - REBAIXO 80 X 32 1550 590 X 960

VL 08335 03 QUADRADA / CHANFRADA 80 X 32 1550 590 X 960

VL 08335 04 QUADRADA / CHANFRADA - REBAIXO 80 X 32 1550 590 X 960

VL 08335 05 QUADRADA / CHANFRADA - REBAIXO 80 X 32 1550 590 X 960

VM 270 (4 X 2) CAMINHÃO DE LIXO
Nº ORIGINAL : 2.195.9378 / 2.195.9379

TRASEIRO 70 SP 55/75 ..../....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

119.600 M14 X 4" Ø 50mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

VL 08337 01 OLHETE REFORÇADO / QUADRADA 80 X 18 X 13 1275 600 X 675

VL 08337 1B OLHETE REFORÇADO C/ BUCHA / QUADRADA 80 X 18 X 13 1275 600 X 675

VL 08337 02 VIRADA / QUADRADA 80 X 12 1275 600 X 675

FMX (6 X 4 - 8 X 4)
Nº ORIGINAL : 257.950 / 257.955

TRASEIRO 65 SP 57 2013
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

--- 21 X 23 ---
CÓDIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

VL 08339 FOR FXE. 3 LÂMINAS ORIGINAIS

VL 08339 01 QUADRADAS C/ UMBIGO E FRESADA CENTRO 75 X 43 1630 815 X 815

VL 08339 02 QUADRADAS C/ UMBIGO - REBAIXOS 75 X 43 1610 805 X 805

VL 08339 03 QUADRADAS C/ UMBIGO - REBAIXOS 75 X 51 1610 805 X 805

FMX (6 X 4 - 8 X 4)
Nº ORIGINAL : 257.887 / 257.871

TRASEIRO 63 56 SP 63 2005./....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

--- 23 X 21 ---
CÓDIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

VL 08340 FOR FXE. 3 LÂMINAS ORIGINAIS

VL 08340 01 QUADRADAS C/ UMBIGO E FRESADA CENTRO 75 X 41 1630 815 X 815

VL 08340 02 QUADRADAS C/ UMBIGO - REBAIXO 75 X 41 1610 805 X 805

VL 08340 03 QUADRADAS C/ UMBIGO - REBAIXO 75 X 55 1610 805 X 805



142

CAMINHÃO NL 10 / 12 (4 X 2) / FH (6 X 4)
Nº ORIGINAL : 8.124.128 / 1.635.501 / 257.440

DIANTEIRO 155 150 155 SP 155 155 1994/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

119.501 M12 X 4" Ø 45mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

VL 08376 FOR FXE. 3 LÂMINAS ORIGINAIS

VL 08376 FOB FXE. 3 LÂMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

VL 08376 01 OLHETES 100 X 23 1746 932 X 814

VL 08376 1B OLHETES C/ BUCHAS 100 X 23 1746 932 X 814

VL 08376 02 VIRADA / DESPONTADA - REBAIXOS 100 X 23 1762 932 X 830

VL 08376 03 DESPONTADAS C/ REBAIXOS E FURO P/ BRAÇ. 100 X 23 1765 945 X 820

CAMINHÃO NL 10 / 12 (4 X 2)
Nº ORIGINAL : 8.123.008

TRASEIRO 123 SP 115 125 SP 123/115 123 1994/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

119.501 M12 X 7" Ø 45mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

VL 08377 FOR FXE. 6 LÂMINAS ORIGINAIS

VL 08377 FOB FXE. 6 LÂMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

VL 08377 01 OLHETES 100 X 32 1800 900 X 900

VL 08377 1B OLHETES C/ BUCHAS 100 X 32 1800 900 X 900

VL 08377 02 VIRADA / DESPONTADA - REBAIXOS 100 X 32 1815 900 X 915

VL 08377 03 DESPONTADAS C/ REBAIXOS E FURO P/ BRAÇ. 100 X 32 1830 915 X 915

VL 08377 04 CALÇO 100 X 11 220 110 X 110

VL 08377 05 CALÇO 100 X 11 220 110 X 110

VL 08377 06 CALÇO 100 X 11 220 110 X 110

CAMINHÃO NH (4 X 2) GLOBETROTTER
Nº ORIGINAL : 257.852

DIANTEIRO 183 SP 130 183 SP 183 186 1994/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

119.510 M12 X 4" Ø 45mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

VL 08378 FOR FXE. 3 LÂMINAS ORIGINAIS

VL 08378 FOB FXE. 3 LÂMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

VL 08378 01 OLHETES C/ CANOAS 100 X 22 1890 990 X 900

VL 08378 1B OLHETES C/ CANOAS E BUCHAS 100 X 22 1890 990 X 900

VL 08378 02 VIRADA / CHANFRADA - FUROS P/ BATENTES 100 X 22 1920 990 X 930

VL 08378 03 CHANFRADAS C/ CANOAS 100 X 22 1935 1005 X 930

CAMINHÃO NH (4 X 2) GLOBETROTTER 380
Nº ORIGINAL : 257.855 / 257.840
(SERVE VOLVO EXPORTAÇÃO) Nº ORIG. F257.854 / F257839

DIANTEIRO 202 CP 136 140 SP 142 139 1998/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

119.510 M12 X 4" Ø 45mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

VL 08379 FOR FXE. 2 LÂMINAS ORIGINAIS

VL 08379 FOB FXE. 2 LÂMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

VL 08379 01 OLHETES C/ CANOAS 100 X 30 1890 990 X 900

VL 08379 1B OLHETES C/ CANOAS E BUCHAS 100 X 30 1890 990 X 900

VL 08379 02 VIRADA / CHANFRADA - CANOAS E FUROS P/ BATENTES 100 X 30 1920 990 X 930



143

CAMINHÃO NH (4 X 2) GLOBETROTTER
Nº ORIGINAL : 257.856 / F257.841

DIANTEIRO 136 140 142 SP 139 2000/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

119.510 M12 X 4" Ø 45mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

VL 08380 FOR FXE. 2 LÂMINAS ORIGINAIS

VL 08380 FOB FXE. 2 LÂMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

VL 08380 FRF FXE. 3 LÂMINAS C/ REFORÇO

VL 08380 FRB FXE. 3 LÂMINAS C/ REFORÇO E BUCHAS

VL 08380 01 OLHETES C/ CANOAS 100 X 30 1890 990 X 900

VL 08380 1B OLHETES C/ CANOAS E BUCHAS 100 X 30 1890 990 X 900

VL 08380 02 VIRADA / CHANFRADA - CANOAS E REBAIXOS 100 X 30 1920 990 X 930

VL 08380 RF CHANFRADAS C/ CANOAS E REBAIXOS 100 X 25 1950 1020 X 930

CAMINHÃO NH 12 B / FH - NH (4 X 2) / FH (6 X 2)
Nº ORIGINAL : 257.865 / 257.845

TRASEIRO N/C 122 SP -12 128 2000/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

119.615 M14 X 6" Ø 55mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

VL 08381 FOR FXE. 3 LÂMINAS ORIGINAIS

VL 08381 FOB FXE. 3 LÂMINAS ORIGINAIS C/ BUCHA

VL 08381 01 OLHETE / QUADRADA - CANOAS 90 X 35 1743 906 X 837

VL 08381 1B OLHETE C/ BUCHA / QUADRADA - CANOAS 90 X 35 1743 906 X 837

VL 08381 02 VIRADA / CHANFRADA - CANOAS 90 X 35 1743 906 X 837

VL 08381 03 CHANFRADAS C/ CANOAS 90 X 35 1743 906 X 837

CAMINHÃO NH 12 B / FH - NH (4 X 2) / FH (6 X 2)
Nº ORIGINAL : 

TRASEIRO 122 SP 2000/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

119.615 M14 X 6" Ø 55mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

VL 08382 FOR FXE. 3 LÂMINAS ORIGINAIS

VL 08382 FOB FXE. 3 LÂMINAS ORIGINAIS C/ BUCHA

VL 08382 01 OLHETE / QUADRADA - CANOAS 90 X 35 1743 906 X 837

VL 08382 1B OLHETE C/ BUCHA / QUADRADA - CANOAS 90 X 35 1743 906 X 837

VL 08382 02 VIRADA / CHANFRADA - CANOAS - FUROS P/ BATENTES 90 X 35 1743 906 X 837

VL 08382 03 CHANFRADAS C/ CANOAS 90 X 35 1743 906 X 837

CAMINHÃO FM 12 B (8 X 4)
Nº ORIGINAL : 257.874 / 257.934 / 257.875

DIANTEIRO 145 142 SP 142 125/144 2004/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

119.510 M12 X 5" Ø 45mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

VL 08383 FOR FXE. 3 LÂMINAS ORIGINAIS

VL 08383 FOB FXE. 3 LÂMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

VL 08383 01 OLHETES C/ CANOAS 100 X 30 1890 990 X 900

VL 08383 1B OLHETES C/ CANOAS E BUCHAS 100 X 30 1890 990 X 900

VL 08383 02 VIRADA / CHANFRADA - CANOAS E REBAIXOS 100 X 30 1920 990 X 930

VL 08383 03 CHANFRADAS C/ CANOAS E REBAIXOS 100 X 25 1950 1020 X 930



144

CAMINHÃO FM 12 / FH 12 (420) / CAMINHÃO 9 TON.
Nº ORIGINAL : 257.875 / 257.932 / 257.934 / 2.132.1729

DIANTEIRO 145 130/138 SP 138 129 2006/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

119.610 M12 X 5" Ø 50,50mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

VL 08384 FOR FXE. 3 LÂMINAS ORIGINAIS

VL 08384 FOB FXE. 3 LÂMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

VL 08384 01 OLHETES C/ CANOAS 100 X 30 1890 990 X 900

VL 08384 1B OLHETES C/ CANOAS E BUCHAS 100 X 30 1890 990 X 900

VL 08384 02 VIRADA / CHANFRADA - CANOAS E REBAIXOS 100 X 30 1920 990 X 930

VL 08384 03 CHANFRADAS C/ CANOAS E REBAIXOS 100 X 25 1950 1020 X 930

CAMINHÃO FH 400 / 420
Nº ORIGINAL : 257.904

DIANTEIRO 137 SP 136 140 SP 140 139 2006/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

119.610 M12 X 4" Ø 50,50mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

VL 08385 FOR FXE. 2 LÂMINAS ORIGINAIS

VL 08385 FOB FXE. 2 LÂMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

VL 08385 01 OLHETES C/ CANOAS 100 X 30 1890 990 X 900

VL 08385 1B OLHETES C/ CANOAS E BUCHAS 100 X 30 1890 990 X 900

VL 08385 02 VIRADA / CHANFRADA - CANOAS E REBAIXOS 100 X 30 1920 990 X 930

CAMINHÃO NH
Nº ORIGINAL : 257.905

DIANTEIRO 172 2006/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

119.610 M12 X 3" Ø 50,50mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

VL 08386 FOR FXE. 2 LÂMINAS ORIGINAIS

VL 08386 FOB FXE. 2 LÂMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

VL 08386 01 OLHETES C/ CANOAS 100 X 26 1890 990 X 900

VL 08386 1B OLHETES C/ CANOAS E BUCHAS 100 X 26 1890 990 X 900

VL 08386 02 VIRADA / CHANFRADA - CANOAS E REBAIXOS 100 X 26 1920 990 X 930

CAMINHÃO FM 12 (8 X 4) 2º EIXO
Nº ORIGINAL : 257.931 / 257.884
(OLHETE 45mm)
(SERVE FH 12 Nº. ORIG.: 257.822)

DIANTEIRO 110 105 SP 126 112 2007/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

119.501 M12 X 4" Ø 45mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

VL 08387 FOR FXE. 3 LÂMINAS ORIGINAIS

VL 08387 FOB FXE. 3 LÂMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

VL 08387 FRF FXE. 4 LÂMINAS C/ REFORÇO

VL 08387 FRB FXE. 4 LÂMINAS C/ REFORÇO E BUCHAS

VL 08387 01 OLHETES C/ CANOAS 100 X 24 1590 795 X 795

VL 08387 1B OLHETES C/ CANOAS E BUCHAS 100 X 24 1590 795 X 795

VL 08387 02 VIRADA / CHANFRADA - CANOAS 100 X 25 1620 795 X 825

VL 08387 03 CHANFRADAS C/ CANOAS 100 X 25 1650 825 X 825

VL 08387 RF CHANFRADAS C/ CANOAS 100 X 25 1650 825 X 825



145

CAMINHÃO FM (10 X 4) 2º EIXO
Nº ORIGINAL : 257.884 / 257.931
(OLHETE 50,5mm)

DIANTEIRO N/C 110 105 SP 105 112 2007/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

119.610 M12 X 4" Ø 50,50mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

VL 08388 FOR FXE. 3 LÂMINAS ORIGINAIS

VL 08388 FOB FXE. 3 LÂMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

VL 08388 FRF FXE. 4 LÂMINAS C/ REFORÇO

VL 08388 FRB FXE. 4 LÂMINAS C/ REFORÇO E BUCHAS

VL 08388 01 OLHETES C/ CANOAS 100 X 24 1590 795 X 795

VL 08388 1B OLHETES C/ CANOAS E BUCHAS 100 X 24 1590 795 X 795

VL 08388 02 VIRADA / CHANFRADA - CANOAS 100 X 25 1620 795 X 825

VL 08388 03 CHANFRADAS C/ CANOAS 100 X 25 1650 825 X 825

VL 08388 RF CHANFRADAS C/ CANOAS 100 X 25 1650 825 X 825

EXPORTAÇÃO SHOMACKER
Nº ORIGINAL : 257.428

DIANTEIRO 120 SP 119 2004/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

119.615 M12 X 5" Ø 55mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

VL 08389 FOR FXE. 3 LÂMINAS ORIGINAIS

VL 08389 FOB FXE. 3 LÂMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

VL 08389 01 OLHETES 100 X 32 1717 895 X 822

VL 08389 1B OLHETES C/ BUCHAS 100 X 32 1717 895 X 822

VL 08389 02 VIRADA / CHANFRADA - FUROS P/ BATENTES 100 X 32 1740 895 X 845

VL 08389 03 CHANFRADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. 100 X 32 1760 915 X 845

EXPORTAÇÃO SHOMACKER
Nº ORIGINAL : 257.857 / 257.869

DIANTEIRO 117 117 SP 117 118 2005/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

119.501 M12 X 4" Ø 45mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

VL 08390 FOR FXE. 2 LÂMINAS ORIGINAIS

VL 08390 FOB FXE. 2 LÂMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

VL 08390 01 OLHETES C/ CANOAS 100 X 32 1890 990 X 900

VL 08390 1B OLHETES C/ CANOAS E BUCHAS 100 X 32 1890 990 X 900

VL 08390 02 VIRADA / CHANFRADA - CANOAS E REBAIXOS 100 X 32 1910 990 X 920

EXPORTAÇÃO SHOMACKER
Nº ORIGINAL : 257.842

DIANTEIRO 118 2002/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

119.615 M12 X 4" Ø 55mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

VL 08391 FOR FXE. 2 LÂMINAS ORIGINAIS

VL 08391 FOB FXE. 2 LÂMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

VL 08391 01 OLHETES C/ CANOAS 100 X 32 1890 990 X 900

VL 08391 1B OLHETES C/ CANOAS E BUCHAS 100 X 32 1890 990 X 900

VL 08391 02 VIRADA / CHANFRADA - CANOAS E REBAIXOS 100 X 32 1910 990 X 920



146

CAMINHÃO FM 12 (4 X 2) / FH 12 - NH 12 (6 X 4)
Nº ORIGINAL : 257.889

DIANTEIRO 138 SP 137 2003/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

119.610 M12 X 4" Ø 50,50mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

VL 08392 FOR FXE. 2 LÂMINAS ORIGINAIS

VL 08392 FOB FXE. 2 LÂMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

VL 08392 01 OLHETES C/ CANOAS 100 X 32 1890 990 X 900

VL 08392 1B OLHETES C/ CANOAS E BUCHAS 100 X 32 1890 990 X 900

VL 08392 02 VIRADA / CHANFRADA - CANOAS E FUROS P/ BATENTES 100 X 32 1920 990 X 930

CAMINHÃO FH TODOS
Nº ORIGINAL : 257.939 - 2.131.9746 / 257.940 - 2.131.7163

DIANTEIRO 177 180 SP 180 118 2015/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

119.550 M12 X 4" Ø 60mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

VL 08393 FOR FXE. 2 LÂMINAS ORIGINAIS

VL 08393 FOB FXE. 2 LÂMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

VL 08393 01 OLHETES C/ CANOAS 90 X 28 1720 860 X 860

VL 08393 1B OLHETES C/ CANOAS E BUCHAS 90 X 28 1720 860 X 860

VL 08393 02 VIRADA / CHANFRADA - FUROS P/ BATENTES 90 X 28 1755 860 X 895

CAMINHÃO FH
Nº ORIGINAL : 257.913 / 2.323.6847

DIANTEIRO 160 2015/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

119.550 M12 X 4" Ø 60mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

VL 08394 FOR FXE. 3 LÂMINAS ORIGINAIS

VL 08394 FOB FXE. 3 LÂMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

VL 08394 01 OLHETES C/ CANOAS 90 X 23 1720 860 X 860

VL 08394 1B OLHETES C/ CANOAS E BUCHAS 90 X 23 1720 860 X 860

VL 08394 02 VIRADA / CHANFRADA - CANOAS 90 X 24 1745 860 X 885

VL 08394 03 CHANFRADAS C/ CANOAS 90 X 24 1775 890 X 885

CAMINHÃO FMX (8 X 4) 1º EIXO
Nº ORIGINAL : 2.132.1730 / 257.934 / 257.875 / 257.861

DIANTEIRO N/C 117 105 SP 125 ..../....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

119.610 M12 X 5" Ø 50,50mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

VL 08395 FOR FXE. 3 LÂMINAS ORIGINAIS

VL 08395 FOB FXE. 3 LÂMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

VL 08395 01 OLHETES C/ CANOAS 100 X 32 1890 990 X 900

VL 08395 1B OLHETES C/ CANOAS E BUCHAS 100 X 32 1890 990 X 900

VL 08395 02 VIRADA / CHANFRADA - CANOAS 100 X 32 1905 990 X 915

VL 08395 03 CHANFRADAS C/ CANOAS E REBAIXO 100 X 26 1920 1005 X 915



147

CAMINHÃO FMX (8 X 4) 2º EIXO
Nº ORIGINAL : 2.132.1728

DIANTEIRO 105 SP 115 ..../....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

119.610 M12 X 4" Ø 50,50mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

VL 08396 FOR FXE. 3 LÂMINAS ORIGINAIS

VL 08396 FOB FXE. 3 LÂMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

VL 08396 01 OLHETES C/ CANOAS 100 X 24 1590 795 X 795

VL 08396 1B OLHETES C/ CANOAS E BUCHAS 100 X 24 1590 795 X 795

VL 08396 02 VIRADA / CHANFRADA - CANOAS 100 X 25 1605 795 X 810

VL 08396 03 CHANFRADAS C/ CANOAS E REBAIXOS 100 X 25 1620 810 X 810

CAMINHÃO FMX / FH 540 (6 X 4) 9 TON.
Nº ORIGINAL : 257.952 / 257.944

DIANTEIRO 156 SP 160 156 2015/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

119.550 M12 X 4" Ø 60mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

VL 08397 FOR FXE. 3 LÂMINAS ORIGINAIS

VL 08397 FOB FXE. 3 LÂMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

VL 08397 01 OLHETES C/ CANOAS 90 X 26 1720 860 X 860

VL 08397 1B OLHETES C/ CANOAS E BUCHAS 90 X 26 1720 860 X 860

VL 08397 02 VIRADA / CHANFRADA - CANOAS 90 X 26 1745 860 X 885

VL 08397 03 CHANFRADAS C/ CANOAS 90 X 26 1775 890 X 885

CAMINHÃO FMX  (6 X 4) (8 X 4) 7,1 TON.
Nº ORIGINAL : 257.953 / 2.323.6853

DIANTEIRO 150 SP 160 2015/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

119.550 M12 X 5" Ø 60mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

VL 08399 FOR FXE. 3 LÂMINAS ORIGINAIS

VL 08399 FOB FXE. 3 LÂMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

VL 08399 01 OLHETES C/ CANOAS 90 X 27 1720 860 X 860

VL 08399 1B OLHETES C/ CANOAS E BUCHAS 90 X 27 1720 860 X 860

VL 08399 02 VIRADA / CHANFRADA - CANOAS 90 X 27 1745 860 X 885

VL 08399 03 CHANFRADA C/ CANOA / CHANFRADA C/ CANOA E REBAIXO 90 X 27 1775 890 X 885

CAMINHÃO FMX  8 TON.
Nº ORIGINAL : 257.941

DIANTEIRO 180

BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
119.550 M12 X 4" Ø 60mm

CÓDIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

VL 08400 FOR FXE. 2 LÂMINAS ORIGINAIS

VL 08400 FOB FXE. 2 LÂMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

VL 08400 01 OLHETES C/ CANOAS 90 X 29 1720 860 X 860

VL 08400 1B OLHETES C/ CANOAS E BUCHAS 90 X 29 1720 860 X 860

VL 08400 02 VIRADA / CHANFRADA - FUROS P/ BATENTE 90 X 29 1745 860 X 885



148

CAMINHÃO FMX  9 TON.
Nº ORIGINAL : 257.943

DIANTEIRO
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

119.550 M12 X 4" Ø 60mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

VL 08401 FOR FXE. 2 LÂMINAS ORIGINAIS

VL 08401 FOB FXE. 2 LÂMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

VL 08401 01 OLHETES C/ CANOAS 90 X 31 1720 860 X 860

VL 08401 1B OLHETES C/ CANOAS E BUCHAS 90 X 31 1720 860 X 860

VL 08401 02 VIRADA / CHANFRADA - FUROS P/ BATENTE 90 X 31 1745 860 X 885

CAMINHÃO FH (DEGRAU)
Nº ORIGINAL : 2.323.847

DIANTEIRO 2020/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

119.550 1/2 X 4" Ø 60mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

VL 08402 FOR FXE. 3 LÂMINAS ORIGINAIS

VL 08402 FOB FXE. 3 LÂMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

VL 08402 01 OLHETES C/ CANOAS 90 X 23 1720 860 X 860

VL 08402 1B OLHETES C/ CANOAS E BUCHAS 90 X 23 1720 860 X 860

VL 08402 02 VIRADA / CHANFRADA - CANOAS 90 X 24 1740 860 X 880

VL 08402 03 CHANFRADAS C/ CANOAS 90 X 24 1765 885 X 880

CAMINHÃO FMX / FH 540 (6 X 4) 9 TON. (DEGRAU)
Nº ORIGINAL :  257.952 / 257.944

DIANTEIRO 2020/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

119.550 1/2 X 4" Ø 60mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

VL 08403 FOR FXE. 3 LÂMINAS ORIGINAIS

VL 08403 FOB FXE. 3 LÂMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

VL 08403 01 OLHETES C/ CANOAS 90 X 26 1720 860 X 860

VL 08403 1B OLHETES C/ CANOAS E BUCHAS 90 X 26 1720 860 X 860

VL 08403 02 VIRADA / CHANFRADA - CANOAS 90 X 26 1745 860 X 885

VL 08403 03 CHANFRADAS C/ CANOAS 90 X 26 1775 890 X 885

ÔNIBUS B 270
Nº ORIGINAL : 2.165.2726 / 2.202.3982 / 2.165.2724

DIANTEIRO 115 2011/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

119.600 M12 X 5" Ø 50mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

VL 08450 FOR FXE. 5 LÂMINAS ORIGINAIS

VL 08450 FOB FXE. 5 LÂMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

VL 08450 01 OLHETES C/ CANOAS 80 X 25 1750 875 X 875

VL 08450 1B OLHETES C/ CANOAS E BUCHAS 80 X 25 1750 875 X 875

VL 08450 02 VIRADA / CHANFRADA - CANOAS E REBAIXOS 80 X 28 1765 875 X 890

VL 08450 03 CHANFRADAS C/ CANOAS E REBAIXOS 80 X 28 1780 890 X 890

VL 08450 04 QUADRADA / OLHETE GUIA DO AMORTECEDOR  Ø 25mm 80 X 15 270 95 X 172

VL 08450 05 CUNHA 190 95 X 95



149

ÔNIBUS B 270
Nº ORIGINAL : 2.176.3892 / 2.191.1957 / 2.176.3893

TRASEIRO 125 2011/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

119.601 M12 X 5" Ø 50mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

VL 08451 FOR FXE. 3 LÂMINAS ORIGINAIS

VL 08451 FOB FXE. 3 LÂMINAS ORIGINAIS C/ BUCHA

VL 08451 01 OLHETE / QUADRADA C/ CANALETA - REBAIXOS 80 X 35 1960 900 X 1060

VL 08451 1B OLHETE C/ BUCHA / QUADRADA C/ CANALETA - REBAIXOS 80 X 35 1960 900 X 1060

VL 08451 02 VIRADA / CHANFRADA C/ CANALETA 80 X 35 1960 900 X 1060

VL 08451 03 CHANFRADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. E BATENTES 80 X 40 1775 900 X 875



150

COMPLEMENTO

CAMINHÃO VM 220 (BEBIDA E LIXO)
Nº ORIGINAL: 2195.9379

TRASEIRO 2013/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

1/2 X 8" Ø 50mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

VL 58850 FOP FXE. 12 LÂMINAS ORIGINAIS 1ª PARABÓLICA 103.30

VL 58850 FPB FXE. 12 LÂMINAS ORIGINAIS E BUCHA 1ª PARABÓLICA 103.30

VL 58850 1P OLHETE REFORÇADO / QUADRADA 80 X 20 X 13 600 X 670 17.10

VL 58850 1B OLHETE REFORÇADO C/ BUCHA / QUADRADA 80 X 20 X 13 600 X 670 17.10

VL 58850 02 VIRADA / QUADRADA 80 X 12 600 X 670 11.50

VL 58850 03 DESPONTADA / QUADRADA 80 X 12 600 X 670 9.60

VL 58850 04 LAMINADAS 80 X 12 575 X 575 8.70

VL 58850 05 LAMINADAS 80 X 12 530 X 530 8.00

VL 58850 06 LAMINADAS C/ FURO P/ BRAÇ. 80 X 16 485 X 485 9.70

VL 58850 07 LAMINADAS 80 X 16 440 X 440 8.80

VL 58850 08 LAMINADAS 80 X 16 385 X 385 7.70

VL 58850 09 LAMINADAS 80 X 16 340 X 340 6.80

VL 58850 10 LAMINADAS C/ FURO P/ BRAÇ. 80 X 16 280 X 280 5.60

VL 58850 11 LAMINADAS 80 X 16 230 X 230 4.60

VL 58850 12 LAMINADAS 80 X 16 160 X 160 3.20

ÔNIBUS B270F
Nº ORIGINAL: 2206.6873 / 2206.6869 / 2218.5834
(SUBSTITUI PARABÓLICO) 05 LÂMINAS Nº ORIG.: 21652726 / 22023982

DIANTEIRO 2012/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

119.600 / 119.601 M12 X 7" Ø 50mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

VL 60011 FES FXE. 11 LÂMINAS 1ª CONVENCIONAL 120.90

VL 60011 FEB FXE. 11 LÂMINAS 1ª CONVENCIONAL E BUCHAS 121.90

VL 60011 FER FXE. 12 LÂMINAS 1ª CONVENCIONAL C/ REFORÇO 137.60

VL 60011 FRB FXE. 12 LÂMINAS 1ª CONVENCIONAL C/ REFORÇO E BUCHAS 138.60

VL 60011 FOP FXE. 11 LÂMINAS 1ª PB. 118.10

VL 60011 FPB FXE. 11 LÂMINAS 1ª PB. E BUCHAS 119.10

VL 60011 FPR FXE. 12 LÂMINAS 1ª PB. C/ REFORÇO 134.80

VL 60011 PRB FXE. 12 LÂMINAS 1ª PB. C/ REFORÇO E BUCHAS 135.80

VL 60011 1S OLHETES CONVENCIONAIS 80 X 18 870 X 870 24.20

VL 60011 1SB OLHETES CONVENCIONAIS C/ BUCHAS 80 X 18 870 X 870 24.20

VL 60011 1P OLHETES REFORÇADOS 80 X 18 X 15 870 X 870 21.40

VL 60011 1B OLHETES REFORÇADOS C/ BUCHAS 80 X 18 X 15 870 X 870 21.40

VL 60011 02 VIRADA / CHANFRADA 80 X 15 870 X 890 18.50

VL 60011 03 CHANFRADAS 80 X 15 890 X 890 16.70

VL 60011 04 LAMINADAS 80 X 15 760 X 760 14.30

VL 60011 05 LAMINADAS 80 X 15 650 X 650 12.20

VL 60011 06 LAMINADAS C/ FUROS P/ BRAÇ. 80 X 15 540 X 540 10.20

VL 60011 07 LAMINADAS 80 X 15 430 X 430 8.10

VL 60011 08 LAMINADAS 80 X 15 320 X 320 6.00

VL 60011 09 LAMINADAS 80 X 15 210 X 210 4.00

VL 60011 10 QUADRADA / OLHETE  Ø 25mm 80 X 15 100 X 170 3.20

VL 60011 11 CUNHA 75 X 75 1.50

VL 60011 RF CHANFRADAS 80 X 15 890 X 890 16.70



151

COMPLEMENTO

ÔNIBUS B270F (URBANO)
Nº ORIGINAL: 22066875
(SUBSTITUI PARABÓLICO) 3 FOLHAS Nº ORIG.: 21763892 / 21911957 / 21763393

TRASEIRO 2012/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

119.601 M12 X 10" Ø 50mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

VL 60012 FES FXE. 11 LÂMINAS 1ª CONVENCIONAL 158.80

VL 60012 FEB FXE. 11 LÂMINAS 1ª CONVENCIONAL E BUCHA 159.30

VL 60012 FER FXE. 12 LÂMINAS 1ª CONVENCIONAL C/ REFORÇO 176.40

VL 60012 FRB FXE. 12 LÂMINAS 1ª CONVENCIONAL C/ REFORÇO E BUCHA 176.90

VL 60012 FOP FXE. 11 LÂMINAS 1ª PB. 153.10

VL 60012 FPB FXE. 11 LÂMINAS 1ª PB. E BUCHA 153.60

VL 60012 FPR FXE. 12 LÂMINAS 1ª PB. C/ REFORÇO 170.70

VL 60012 PRB FXE. 12 LÂMINAS 1ª PB. C/ REFORÇO E BUCHA 171.20

VL 60012 1S OLHETE CONVENC. / CHANF. C/ FURO P/ PAST. E CANALETA 80 X 20 900 X 1060 27.70

VL 60012 1SB OLHETE CONVENC. / CHANF. C/ FURO P/ PAST. CANALETA E BUCHA 80 X 20 900 X 1060 28.20

VL 60012 1P OLHETE REFORÇ. / CHANF. C/ FURO P/ PAST. E CANALETA 80 X 22 X 16 900 X 1060 22.00

VL 60012 1B OLHETE REFORÇ. / CHANF. C/ FURO P/ PAST. CANALETA E BUCHA 80 X 22 X 16 900 X 1060 22.00

VL 60012 02 VIRADA C/ CANOA / CHANFRADA C/ CANOA E CANALETA 80 X 16 900 X 1060 21.00

VL 60012 03 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 16 881 X 881 17.60

VL 60012 04 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 18 798 X 798 18.00

VL 60012 05 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 18 715 X 715 16.00

VL 60012 06 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 18 632 X 632 14.30

VL 60012 07 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 18 549 X 549 12.40

VL 60012 08 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 18 466 X 466 10.50

VL 60012 09 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 18 384 X 384 8.70

VL 60012 10 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 18 302 X 302 6.80

VL 60012 11 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 18 220 X 220 5.00

VL 60012 RF LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 16 881 X 881 17.60

ÔNIBUS B270F
RODOVIÁRIO

Nº ORIGINAL: 22066877 / 2272.0295

TRASEIRO 2012/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

119.601 M12 X 8" Ø 50mm
CÓDIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

VL 60013 FES FXE. 9 LÂMINAS 1ª CONVENCIONAL 132.30

VL 60013 FEB FXE. 9 LÂMINAS 1ª CONVENCIONAL E BUCHAS 132.80

VL 60013 FER FXE. 10 LÂMINAS 1ª CONVENCIONAL C/ REFORÇO 149.90

VL 60013 FRB FXE. 10 LÂMINAS 1ª CONVENCIONAL C/ REFORÇO E BUCHA 150.40

VL 60013 FOP FXE. 9 LÂMINAS 1ª PB. 126.10

VL 60013 FPB FXE. 9 LÂMINAS 1ª PB. E BUCHA 126.60

VL 60013 FPR FXE. 10 LÂMINAS 1ª PB. C/ REFORÇO 143.70

VL 60013 PRB FXE. 10 LÂMINAS 1ª PB. C/ REFORÇO E BUCHA 144.20

VL 60013 1S OLHETE CONVENC. / CHANF. C/ FURO P/ PAST. E CANALETA 80 X 20 900 X 1060 27.70

VL 60013 1SB OLHETE CONVENC. / CHANF. C/ FURO P/ PAST. CANALETA E BUCHA 80 X 20 900 X 1060 28.20

VL 60013 1P OLHETE REFORÇ. / CHANF. C/ FURO P/ PAST. E CANALETA 80 X 22 X 16 900 X 1060 22.00

VL 60013 1B OLHETE REFORÇ. / CHANF. C/ FURO P/ PAST. CANALETA E BUCHA 80 X 22 X 16 900 X 1060 22.00

VL 60013 02 VIRADA C/ CANOA / CHANFRADA C/ CANOA E CANALETA 80 X 16 900 X 1060 21.00

VL 60013 03 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 16 881 X 881 17.60

VL 60013 04 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 16 770 X 770 15.40

VL 60013 05 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 16 660 X 660 13.20

VL 60013 06 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 18 550 X 550 12.40

VL 60013 07 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 18 440 X 440 10.00

VL 60013 08 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 18 330 X 330 7.50

VL 60013 09 LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 18 220 X 220 5.00

VL 60013 RF LAMINADAS C/ CANALETAS 80 X 16 881 X 881 17.60





175

COMPLEXO INDUSTRIAL

b  (43) 3420-9000

k fama.molas   l molasfama   Z comercial@molasfama.com.br
Rodovia BR 376, Km 232 - Pq. Industrial Zona Oeste II - Saída p/ Maringá

Caixa Postal 917 - CEP 86800-762 - Apucarana-Paraná - Brasil

de todas
as novidades

Fique
por dentro


	Página em branco
	Página em branco



